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FEEDBACK FORM 2022-23
ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM

How would you rate the curriculum prescribed for your degree during your term in the
college?

77 responses

@ Excellent
& ‘“Very Good
@ Good

@ Average
@ Foor

How would you rate the quality of education imparted in the college?

77 responses

@ Excellent
& Very Good
@ Good

@ Average
@ Foor

How would you rate the course content delivery ?

77 responses

@ Excellent
o Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




How would you rate the course curriculum for fulfilling your expectations?

F7 responses

@ Excellent
o very Good
o Good

- Average
& Foor

How do yvou rate the academic initiatives taken by the college to bridge the gap
between industry & academia ?

F7 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

How would you rate any new skills learnt in the due courseof your study (Other than
syllabus)

77 responses

@ Excellent
@ Very Good
» Good

@ Average
@ FPoor

How do you rate the relevance of your degree to your present job?

@ E:cellent

@ Very Good

@® Good

@ Average
— | @ Poor

F7 responses




How would you rate the following academic initiativestaken by the college to improve
your competence asstudent? Innovative Teaching-Learning methodologies,Seminars,
Waorkshops, Projects, Study Tours, etc

7T responses

@ Excellent
& Very Good
@ Good

@ Average
& FPoor

How do you rate development activities organized by thecollege for your overall
development?

77 responses

@ E=cellent
@ Very Good
» Good

@ Average
& Foor

How would you rate the motivation created by the syllabus to pursue post graduation /
research in the particular topic?

77 responses

@ Excellent
@ Very Good
» Good

@ Average
@ Poor




